Vypocet pojistné zasoby: 1 stochasticka proménna=mnozstvi dodavek, odchylky skute¢ného od planovaného mnozstvi se fidi Gaussovym

rozdélenim pravdépodobnosti, dodané mnozstvi je vétSinou mensi nebo rovno objednanému mnozstvi (napf. u ovoce nebo zeleniny, tj. rychle se kaziciho zbozi pfi pfeprave)

Deterministické proménné: dodaci IhGita=3 dny, planované mnozstvi spotfeby=skuteéné mnozstvi

Sytém pro objednavani: s tzv. "volnymi" objednacimi terminy (tj."pevny" objednaci interval=1den, "pevna" dodaci |hata=3dny) a s thradou neuspokojené poptavky na konci dodaciho cyklu
a) Bez pojistné zasoby: Objednavka(i)=Plan.dodavka(i+3)=Spotfeba(i)+Spotf.(i+1)+Spotf.(i+2)+Spotf.(i+3)-Zasoba(i)-Pl.dodavky(i)-Pl.dod.(i+1)-Pl.dod.(i+2)
b) S pojistnou zasobou: Objednavka(i)=Plan.dodavka(i+3)=Pojist.zasoba+Spotfeba(i)+Spotf.(i+1)+Spotf.(i+2)+Spotf.(i+3)-Zasoba(i)-Pl.dodavky(i)-Pl.dod.(i+1)-Pl.dod.(i+2)

Zasoba: Zasoba(i)=zasoba(i-1)+skutecna dodavka(i-1) - spotieba(i-1)

Poj.zas = k.sigma =

6.61914053 | (pojistna zasoba je k-nasobek smérodatné odchylky, kde k zavisi na stupni zajisténosti sz)

a) Vyvoj zasob s poj.zas.=0, k=0.5

k= 1.7506861 intreval nejistoty= 4 dny
sigma = 1.8904419 (smérodatna odchylka rozdild mezi skuteénou a planovanou dodavkou)
sz= 0.96 (stupeni zajisténosti 96%) Pfi zméné stupné zajisténosti se méni velikost zasoby.
a) a) b) b) b)
den | Zasoba | Spotieba | Sk.dodavka| Pl.dodavka rozdil étverce| Citaé | Zasoba Pl.dod.
1 0 2 2 2 0 0 1 6.61914 0
2 0 0 4 4 0 0 1 6.61914 1
3 4 2 0 0 0 0 1 10.6191 0
4 2 3 5 1 -4 16 1 8.61914 6
5 4 2 0 2 2 4 1 10.6191 0
6 2 4 1 4 3 9 1 8.61914 1
7 -1 1 0 1 1 1 1 5.61914 1
8 -2 1 3 0 -3 9 1 4.61914 2
9 0 0 3 0 -3 9 1 6.61914 0
10 3 2 2 4 2 4 1 9.61914 2
11 3 3 3 4 1 1 1 9.61914 4
12 3 2 1 0 -1 1 1 9.61914 1
13 2 4 0 0 0 0 1 8.61914 1
14 -2 1 2 3 1 1 1 4.61914 1
15 -1 0 2 1 -1 1 1 5.61914 1
16 1 3 2 2 0 0 1 7.61914 3
17 0 1 1 1 0 0 1 6.61914 2
18 0 2 3 3 0 0 1 6.61914 1
19 1 2 0 1 1 1 1 7.61914 1
20 -1 4 2 4 2 4 1 5.61914 5
21 -3 0 1 0 -1 1 1 3.61914 1
22 -2 2 3 2 -1 1 1 4.61914 0
23 -1 1 0 2 2 4 1 5.61914 2
24 -2 3 3 5 2 4 1 4.61914 6
25 -2 0 0 0 0 0 1 4.61914 0
26 -2 3 1 1 0 0 1 4.61914 0
27 -4 2 4 4 0 0 1 2.61914 4
28 -2 1 2 3 1 1 1 4.61914 4
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29 -1 4 2 4 2 4 1 5.61914 4
30 -3 2 4 2 -2 4 1 3.61914 1

31 -1 2 1 2 1 1 1 5.61914 2
32 -2 5 2 6 4 16 1 4.61914 7
33 -5 1 3 3 0 0 1 1.61914 3
34 -3 1 2 0 -2 4 1 3.61914 0
35 -2 5 1 5 4 16 1 4.61914 4
36 -6 2 3 6 3 9 1 0.61914 7
37 -5 1 2 1 -1 1 1 1.61914 1

38 -4 3 1 1 0 0 1 2.61914 1

39 -6 0 3 4 1 1 1 0.61914 3
40 -3 1 3 4 1 1 1 3.61914 5
41 -1 4 3 3 0 0 1 5.61914 3
42 -2 5 3 5 2 4 1 4.61914 5
43 -4 3 4 4 0 0 1 2.61914 3
44 -3 2 5 3 -2 4 1 3.61914 4
45 0 0 0 0 0 0 1 6.61914 0
46 0 5 5 7 2 4 1 6.61914 7
47 0 8 5 8 3 9 1 6.61914 7
48 -3 5 3 3 0 0 1 3.61914 4
49 -5 2 2 2 0 0 1 1.61914 2
50 -5 1 1 3 2 4 1 1.61914 3
51 -5 0 5 3 -2 4 1 1.61914 2
52 0 5 2 5 3 9 1 6.61914 6
53 -3 4 4 4 0 0 1 3.61914 4
54 -3 1 1 3 2 4 1 3.61914 3
55 -3 6 3 4 1 1 1 3.61914 3
56 -6 1 4 4 0 0 1 0.61914 5
57 -3 4 5 4 -1 1 1 3.61914 4
58 -2 8 6 10 4 16 1 4.61914 10
59 -4 3 6 4 -2 4 1 2.61914 3
60 -1 5 0 5 5 25 1 5.61914 6
61 -6 2 1 1 0 1] 1 0.61914 1

32 218 61
Suma rozdilt ¢tvercli n

3.5738 rozptyl (rozptyl odchylek mezi skuteénou a planovanou dodavkou)
1.8904 sigma (smeérodatna odchylka mezi skute€nou a planovanou dodavkou)

[Sumy = | 145 | 177 |







